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6 ⽉ 16 ⽇（⾦）15︓00 より、集合会議（東芝本社ビル 39 階会議室）と Web 会議の併設会

議にて、2023 年 第 2 回 東京⽀部理事会が開催され、20 名が参加ました。（議事録については本
ページ末のリンク先参照）。 

前回理事会議事録について審議され、承認されました。また、Japan Council 理事会(2023 年
第 1 回)と 2023 年中間会計について報告がありました。続いて、委員会活動と Affinity Group 活
動について報告が⾏われました。 

その他、R10 HTC（Humanitarian Technologies Conference）2025 開催の⽇本誘致に
ついての提案と、SIGHT に関する報告が⾏われました。また、IEEE 東京⽀部会員向けのメール配信の
権限移譲についても IEEE ポリシーに反しない範囲でドキュメント化を進めるという前提のもと承認されま
した。 

 

 
 
理事会議事録 https://www.ieee-jp.org/section/tokyo/adm/agenda/giji23-2.pdf 
 
 ■2023年東京⽀部理事会の予定  
・第3回 9⽉11⽇（⽉） 

2023 年 第 2 回 東京⽀部理事会開催 

 

https://www.ieee-jp.org/section/tokyo/adm/agenda/giji23-2.pdf
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・第4回 12⽉1⽇（⾦） 
 

 
 

 
 
LMAG-Tokyo イブニングサロン︓ ワインの楽しみ⽅⼊⾨ 〜歴史・科学・⽂化の側⾯から〜 

第 6 回イブニングサロンは、IEEE 東京⽀部 Life Member Affinity Group (LMAG)の主催、東京
⽀部 TPC、YP、および東京⽀部/信越⽀部ジョイント WIE の共催により、2023 年 5 ⽉ 25 ⽇
（⽊）にハイブリッド形式（オンサイトおよびウェビナー）で開催されました。 このイブニングサロンは特定
のテーマや特定の地域に特化した意⾒交換や会員同⼠の交流を主⽬的としたサロン形式の交流会で
す。 

講演は笹瀬巌 慶応義塾⼤学名誉教授（⽇本ソムリエ協会認定ワインエキスパート）を講師としてお
迎えし、「ワインの楽しみ⽅⼊⾨〜歴史・科学・⽂化の側⾯から〜」と題して⾏われました。主に、歴史・
科学・⽂化から「ワイン」を知ろう、ワインの選び⽅と味わい⽅、シャンパーニュツアーの 3 つについて話され
ました。 さらに、ワインの品格と⼈間の品格、ワインを通じた「コミュニケーション」による⼈的ネットワークの
⽐較と類似点について、講師⾃⾝の考えを紹介されました。質疑応答では、ワインの効能や飲み⽅につ
いての質問が多くあり、予定時間を超過し、参加者間で活発な議論が⾏われました。 

また、講演後は参加された若い世代の⽅や IEEE のイベントに初めての参加された⽅など参加者の交流
を深める機会となりました。 

（報告︓LMAG-Tokyo Secretary 杉江利彦） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

講演される笹瀬巌名誉教授 

Life Members Affinity Group Tokyo イブニングサロン開催報告 
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イブニングサロン参加者の集合写真 
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東京⽀部 TPC (Technical Program Committee)主催で、6 ⽉ 26 ⽇（⽉）15:00〜16:30

において、現地開催・バーチャル会議システム Zoom Webinar のハイブリッド開催により、2023 年第 5
回 東京⽀部講演会を開催いたしました(共催︓IEEE 東京⽀部 LMAG(Life Members Affinity 
Group)、共催︓IEEE 広島⽀部)。会場は機械振興会館で、現地・オンライン参加者を含め約46名
が参加されました。 

本講演会では、広島⼤学 ⼤学院 先進理⼯系科学研究科 劉 少英 教授をお招きし、「形式⼯
学⼿法︓形式⼿法とソフトウェア⼯学の橋渡し」と題して、ソフトウェア開発において仕様定義や動作検
証といった作業で発⽣する様々な問題を解決する形式⼿法について、図⾯やイラストを交えてソフトウェ
ア⼯学の専⾨家でない⽅にもわかりやすくご解説を頂きました。 
今回は、現地会場による講演会と Zoom Webinar を採⽤したオンラインのハイブリッドとして開催い

たしました。2022 年はオンライン開催が主でしたが、本年は対⾯での交流の場としてもご活⽤頂けるよう、
ハイブリッド開催も含めて設定していく予定です。 
 
（報告︓Technical Program Committee Secretary 秋⽥ 耕司） 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2023 年 第５回東京⽀部講演会開催 
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「⾃動更新のご案内」 

皆様、2023 年の IEEE 会員資格更新はお済みでしょうか。 

IEEE は⾰新と卓越性を追求する世界最⼤の専⾨技術団体であり、会員の皆様が最先端の知識やネ
ットワーキングの機会を享受することを⽬指しています。私たちの共通の⽬標である技術の発展と持続的
な成⻑を⽀えるために、会員資格の⾃動更新についてお知らせがございます。会員資格の⾃動更新によ
り、皆様は会員特典やプログラムへのアクセスを継続し、IEEE コミュニティ内での交流や知識共有の場を
活⽤することができます。また、⾃動更新によって⼿続きの煩わしさや期限の⼼配を取り払い、貴重な時
間とエネルギーを創造的な活動に注ぐことができます。どうぞ IEEE 会員資格の更新をお忘れなく、世界
の技術発展に参加していきましょう。 

※会員資格更新の⽅法 

IEEE 本部ウェブサイトのアカウントをご登録の上、会員資格更新のページ更新⼿続きで更新⼿続きを
⾏ってください。また、毎年の更新⼿続きを省略する⾃動更新（automatic renewal）を設定するこ
ともできますので、併せてご利⽤ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Membership Development Committeeからのお知らせ 

 

https://www.ieee.org/membership/renew.html
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Tokyo Bulletin はメールにて発⾏させて頂いております。 
 
東京⽀部では会員の皆様のシニアメンバーへのアップグレードを推奨しております。本部ホームページ上で 
Online 申請 ができます。 詳細については Senior Member 申請⽅法 をご参照ください。 
 
住所等のご変更は、必ず IEEE 本部に届け出てください。 Web Account にサインインし、Profile
メニューからのご変更が可能です。 
 
会員の皆様からのご意⾒、ご要望などのお問い合わせは tokyosec@ieee-jp.org までお願いいたし
ます。 
 

IEEE東京⽀部事務局からのお知らせ 

 

https://www.ieee.org/membership_services/membership/senior/application/index.html
https://ieee-jp.org/kaiin/seniormember_application.html
https://www.ieee.org/profile/public/login/publiclogin.html
mailto:tokyosec@ieee-jp.org

